# 临近年底,新车组团上市

### □文/图 本报记者 李林润

还有一个多月就到元旦节了。很多 汽车品牌选择在这个时间段上市新车

11月24日,记者在盛世广汽本田 4S店内看到,还未正式上市的SUV皓 影摆放在显眼的位置,不少到店的市民 被该车吸引。"在设计上,新车以'光 和影'为灵感,羽翼式LED远近光灯 与LED光带式组合尾灯首尾呼应,动 感光影引人注目。该车还配有19寸大 轮辋, 搭载6种个性车色。内饰上, 皓 影搭载TFT彩色液晶仪表以及触控式中 控屏,采用现代化内饰颜色以及装饰面 板纹路, 更辅以银色内饰条、氛围灯点 '销售顾问说。

"这款车将于11月30日上市,新车已经开始预售,售价为18万元。"该销 售顾问说。

近期,别克也推出了两款新车。 款为昂科旗,另一款则为2020款昂科 "2020款别克昂科威共推出包括百 万纪念版在内的7款车型,售价18.99

□文/图 本报记者 李林润

远看像是交警贴的罚单, 走近发

"前两天,我外出办事,把车停

现是广告。11月24日上午,市民赵先 生通过"浩哥热线"向记者吐槽:"这

广告宣传页模仿交警的罚单,太过分

在路边的车位上,办完事出来,发现前挡风玻璃上有一张罚单。"赵先生

告诉记者, 当时他很纳闷, 车明明停

在车位上,为什么会被贴罚单呢?他

快步走到车前,发现并不是罚单,而

是一张和罚单差不多大小的广告宣传



万~27.99万元。"漯河宏图别克4S店 的销售顾问告诉记者,新车采用别克 SUV 家族最新设计语言, 搭载迭代升级 的别克eConnect 2.0互联技术, 并对驱 动系统和科技配置进行优化升级。

除了昂科威,另一款新车昂科旗也 吸引不少购车者的目光。"昂科旗属于中大型SUV,该车推出了包括艾维亚在 内的共计6款车型,官方指导价为

29.99 万元~37.99 万 销售顾问告诉记 者,该车为七座车型,其 中昂科旗艾维亚为六座。 "目前,新车已经到店, 如有购车需求的市民可到 店详谈。

除了合资品牌,国产 品牌哈弗也推出了2020 款哈弗F7车型。"2020款 哈弗 F7 共推出 7 个版 本 , 搭 载 1.5GDIT/ 2.0GDIT+7DCT 黄金动力 组合。1.5GDIT车型包括i

秀、i酷、i型、i潮四款车型, 2.0GDIT 车型包括i动、i范、i悦三款车型,新 车售价区间在11.18万元~15.18万 元。"广汇哈弗4S店销售顾问告诉记 者,目前购2020款哈弗F7,还有购车

除了以上几个品牌,福特锐界、北 京现代ix25、新宝骏RS—3、雷诺科雷 缤、丰田荣放等车型也已到店。

# (一提醒

# 自动挡汽车要及时收油

自动挡车在市区行驶时, 无论快慢

因此,自动挡车看到红灯或前方拥 堵时要提前收油, 既省油、节约维修成 晚综



大礼包赠送。

11 月 24

日, 漯河广汇哈

弗 4s 店 举 行

2020 款哈弗 F7

漯河站上市团购

会暨年终冲量团

本报记者

购会。

11月24日下午,记者途径市区辽

河路与泰山路交叉口附近时注意到, 在路边停车位上的车辆前挡风玻璃

上,有一张广告宣传页同,这张广告

宣传页的顶部附有编号,并写着"这 并不是一张违停罚单"。就在记者拍照

页,急忙跑了过来,发现并不是罚 单。该车主表示,商家的行为让人心

了交警部门执法的权威性, 妨碍了公

共秩序。"市交警支队相关工作人员告

一位车主看到车上的广告宣传

"假罚单式广告在一定程度上影响

'告"伪装"成罚单 车主又惊又怒

牛反咸

李林润 摄

都要及时收油。如果在非常接近前车时 才收油踩刹车,刹车片损耗会很严重, 也很费油。

本,还能增加行车的舒适性。



诉记者,相关部门可对发放该广告的 商家进行调查。

# 一用车提醒

# 汽车暖风 你用对了吗

冬天, 不少车主在使用暖风时存在 错误认知。汽车养护专业人士提醒, 开 暖风并不会增加油耗, 但不能长时间开 着,也不要对着身体吹。

### 开暖风不会增加油耗

有些车主认为开暖风费油, 其实车 辆暖风主要是来自水箱的热量, 利用发 动机循环水产生热量, 再通过鼓风机吹 出来热气,不会增加油耗。即使不开暖 风,这些热量也会被排到车外浪费掉。

### 开暖风注意适当换气

有些车主长时间开车或是在车内等 人,会一直紧闭车窗开着暖风。车内空 气不流通, 尤其是停车开暖风容易导致 一氧化碳中毒,要是在车内睡觉更是非 常危险。如果开车时需要长时间开着暖 风, 最好将车窗打开留一条缝隙, 让车 内外空气流通。停车时应把暖风关掉。

## 车窗起雾可以开暖风

车内外温差大时,车窗容易起雾。 有些车主认为这时不能开暖风, 否则会 加重起雾程度。其实把暖风风向调到吹 向挡风玻璃, 暖风很快就会把玻璃上的 雾气吹散。等玻璃温度升上去,也不会 再起雾了。

### 暖风别正对着身体吹

在寒冷的季节开车吹着暖风, 让人 感觉非常舒服。但有些车主将暖风的风 向正对着身体吹,时间长了会让人昏昏 欲睡,影响驾驶安全,也会让人感觉特 别燥热。应把暖风的风向朝侧下方吹, 热气比空气轻, 会慢慢上浮, 这样整个 车厢都是温暖的, 也不会影响驾驶安 据中新网





